
Glede vojaškega službovanja in glede oprostitve 
.veljajo sledeča določila, ki se naj navajajo v proš
njah za oprostitev. Vojno ministrstvo je dne 5. aprila 
izdalo novo naredbo za vojaško službo, ki traja pri 
pehoti 18 let kot polna doba ali kot 12 mescev skraj
šana službena doba. Glavni in bistveni slučaji iz na
redbe so sledeči: I. Popolna oprostitev vojaške služ
be pride v poštev: 1. Ako ima rekrut samo očeta (nič 
bratov), ki je že 60 let star, nI sposoben za delo in 

plačuje najmanj 21 kron neposrednih davkov. 2. Ako 
so v družini samo ženske, a moški pod 16. letom. 3. 
Ako ima rekrut ali samo enega starejšega brata, ki 
pa ni sposoben za delo in upravo posestva ter spada 
k nadložnim, od očeta, že 60 let starega. II. Skraj 
šana doba, t. j . 12 mescev, pride v poštev: 1. Ako i
ma novinec samo očeta, ki je 60 ali več!let star, to
da sposoben za delo in upravo imetja ter plačuje ne
posrednega davka 21 kron ali več, 3. Ako jo oče star 
60 ali več let, brat pa 17 do 20 let. 4. Ako nima no
vinec očeta, pač pa mlajše brate kot je sam. V tem 

Kdo s e oprosti wojaške službe? 
slučaju se novincu preloži nastop službe za eno leto 
ali dve< nato pa služi 12 mesecev. 5. Ako ima rekrut 
samo ženo in otroke, ter je samohran ali samec, t. j . 
ako je podedoval kako posestvo, ki ga mora sam ob
delovati in voditi ter plačuje najmanj 21 kron nepo 
srednjih davkov. Ako pa plačuje 20 kron ali manj ne
posrednjih davkov, ga lahko popolnoma oprostijo. A
ko pa ni ničesar podedoval, služi polno dobo. 6. Ako 
ima rekrut le starega očeta (deda) nad 60 let stare
ga, ter očeta najmanj 40 let starega, ki pa je služil 
polno dobo. 7. Ako ima rekrut le enega brata, ki je 
starejši kot on sam, je delazmožen ter plačuje naj 
manj 21 kron neposrednega davka. 8. Ako je bral de
la popolnoma nezmožen in ni služil v vojski. 

Kdor pa ima pravico za popolno oprostitev ali 
za skrajšano službo, naj vloži pravočasno kratko pro 
šnjo na pristojno pukovsko okružno komando. Prošnjo 
je treba kolkovati s 4 kronami, vsako prilogo (dru 
žinski list, posestni list, davčno potrdilo itd.) pa z 2 
kronama. 


